

# 养鸡孵蛋 “孵” 出大财富

——访沙河湾农庄、香香羊火锅创始人张赢



□文/图 本报记者 张玲玲

## 白手起家 从200元到资产千万

1991年，张赢和爱人王永安从亲戚家借了200元钱，买了100只鸡苗回家创业。那年他们才20来岁，张赢回忆道，100只鸡苗就养在老家的堂屋里，结果第一天晚上就被老鼠叼走了

两只，这让他们不敢大意，以后晚上就睡在鸡圈旁边。

王永安毕业于河南农业大学畜牧养殖专业，凭着过硬的专业技术，加之两人苦心经营，100只鸡在第二年就变成了1000只。第三年，他们就盖起了一栋鸡舍。

“1998年禽流感来袭，人们谈‘鸡’色变，养殖业跌入谷底。”张赢说，看着卖不出去的鸡和被扔掉的蛋，她的心在滴血。但她相信，“危”过去后会有“机”。压缩生产规模、四处筹集资金、调整心态、总结经验和教训……最终，他们度过了危机。

经过20多年的经营，阳光禽业已发展为一个集种鸡饲养、孵化、畜禽技术服务、商品代青年鸡育雏于一体的高科技蛋种鸡企业，拥有8个分厂，每年育成鸡苗2000万只、青年鸡200万只，成为河南养殖业的龙头企业，固定资产上千万元。

## 跨界发展 成为餐饮界佼佼者

为了寻找新的经济增长点，在养殖业稳固发展的同时，张赢决定进军餐饮业。2010年，经过多次考查后，张赢决定开办香香羊火锅——通过传送带运送菜品，然后由顾客自己挑菜。凭着独特的就餐方式，香香羊火

锅很快火了起来，如今全国各地的加盟店已达数十家。

2014年，张赢将位于淞江西段的一片荒地利用起来，办起了沙河湾休闲农庄。记者置身农庄，池塘喷泉、花木草地、别样亭落，令人赏心悦目。“人无我有，人有我优，人优我先。”这是张赢经营餐饮的理念，她坚持用心做独具特色的美食：农庄纯手工酿造的米酒，是她先学会酿制然后教给厨师长。香甜的花茶是她无数次请教“度娘”配制而成……在餐饮业不景气的形势下，农庄的营业额却每年都逆势递增。

今年初，张赢在市区解放路推出了青城山成都鲜火锅。“如今，人们就餐越来越讲究食材，而我们这个火锅店最大的特色就是食材新鲜。”张赢说。

## 回馈社会 赠人玫瑰手有余香

2016年6月，张赢被推选为河南漯河公益顺风车协会会长。“当年8月，我得了一场大病，病好后心境发生了很大的变化，只想尽自己所能回

馈社会。”张赢说，在她的带领下协会已发展成为漯河最大的公益志愿组织。

与此同时，张赢所经营的企业也坚持做公益：沙河湾农庄设置捐款箱，每桌顾客结账后，饭店会拿出一元钱由顾客放进捐款箱。阳光禽业每销售出一只鸡苗，都会捐出一分钱，所有善款都被用来救助贫困学子。此外，沙河湾农庄开展爱心代售精准助农项目，帮助农民销售滞销农产品，并获得了河南省青年服务大赛银奖。在精准扶贫工作中，阳光禽业将青年鸡免费送给贫困户，并义务教授养殖技术，帮助贫困户脱贫致富。开展朗读者共享图书活动，募集图书，供市民免费阅读，每周日上午市民可以到饭店免费阅读……

“一个人存在的价值，不在于拥有多少财富，而在于帮助了多少人，有多少人记得你。”张赢说，她希望有更多的人能够参与到公益带来中，“人人公益、随手公益，力所能及做公益、快快乐乐做公益。”

## 沙澧追梦人

展示草根创业者风采，传递致富榜样力量

“漯河市首届创业致富榜样”评选活动同步启动 现金征集本土草根创业者

报名咨询电话：0395-3117156 17639509090

## 行业快讯

## 用最少的钱 装最好的家

由浩天装饰集团承办的“中国好装修——无毒家装”全国巡回展河南站进入漯河

□本报记者 张腾飞

11月7日，在浩天装饰集团服务团队嘹亮的口号声中，“中国好装修系列活动——无毒家装全国巡回展河南站”正式拉开帷幕进入漯河，此次巡回展为期19天，将于11月25日在漯河市国际建材城全面开启。

浩天装饰推出“交1万送3万”的超级让利活动，让更多消费者可以用极低的价格享受到高品质、无污染的中国好装修。这次巡展，消费者只需对接浩天设计师，即可轻松获得一套全屋整装定制服务，从设计、到选材、再到施工，全程标准化、透明化体验，让装修不再复杂。

在这次巡展中，浩天装饰还开展了甲醛系统、净水系统、新风系统、智能家居、厨卫电器等诸多优惠活动来保证客户超低价

享有健康无毒家装。同时，浩天装饰集团敢于保证，这3万元大礼包的使用均是在平价的基础上，不会拉高报价或者更换非合作品牌。

浩天装饰集团还推出了旗下的五个全新子品牌，包括主打别墅与复式楼装修的“深圳首脑高端设计”；超高性价比的“UU定制整装”；侧重室内软装设计的“1979家居软装”；可以随时上门提供家居服务的“大工长装修便利店”以及线上综合家装服务平台“七七家居网”；形成一个精准多维度覆盖家装服务需求的品牌群。当前，除“七七家居网”这一互联网线上品牌，其他四个品牌都在漯河市完成落地建设，只要有需求的消费者，便可享受足不出户看装修全过程，软装配饰还是家居家电都能在浩天一站式搞定。

## 消费曝光台

本栏目接受消费者投诉，对典型案例和不良品牌

商家进行曝光，针对行业发展中的弊端，维护消费者合法权益。

电话：3117156  
15839581290



培蒙男装

相伴75载 臻品永随 (1942~2017)

## 培蒙男装75周年庆 (漯河站) 滨河路培蒙男装旗舰店感恩大回馈

活动时间：11月17日~26日

- ◆进店试穿注册会员，任意消费即送39.8元的好太太洗衣液(4斤装)一桶
- ◆消费满800元即送39.8元的好太太洗衣液一桶+138元皮带一条+398元纯羊绒被一条
- ◆消费储值1600元、3000元、5000元，送送送……(既返代金券又送豪礼)

活动力度空前  
十年仅此一回  
秋冬新款多多  
豪礼不停送到你感动

穿培蒙服饰，  
做一个有故事的男人

活动地址：漯河市滨河路大商新玛特西隔壁(原德庄火锅店)培蒙男装漯河旗舰店  
活动热线：0395-2908866 2339966